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BENOEMING LID REKENKAMERCOMMISSIE, LID BESTUUR DE OLM EN 
PLAATSVERVANGEND LID COMMISSIE RAADSVOORBEREIDING

Aan de raad,

Door het vertrek van de heer M. van Straaten uit de gemeenteraad zijn er vacatures ontstaan 
bij de Rekenkamercommissie, waarvan de heer Van Straaten waarnemend lid was en in het 
bestuur van De Olm. D66 heeft een kandidaat aangegeven voor de functie van waarnemend 
luid van de Rekenkamercommissie in de persoon van de heer H. van Dijk. De heer Van der 
Laan, raadslid GroenLinks heeft aangegeven het lidmaatschap van het bestuur van De Olm 
te ambiëren. 
De benoeming van de heer Van Dijk van D66 tot raadslid doet een vacature ontstaan in de 
commissie Raadsvoorbereiding voor een plaatsvervangend lid. De fractie van D66 heeft 
daarvoor voorgedragen de heer J. Poot. De heer Poot voldoet aan de vereisten om 
plaatsvervangend lid te worden van de commissie Raadsvoorbereiding. 
Wij hebben tegen de kandidaten geen bezwaren en stellen u daarom voor 
1. De heer H. van Dijk te benoemen tot waarnemend lid van de Rekenkamercommissie
2. De heer M.J. van der Laan te benoemen tot bestuurslid van sociaal-cultureel centrum 

De Olm. 
3. De heer J. Poot te benoemen tot plaatsvervangend lid van de commissie 

Raadsvoorbereiding. 

Halfweg, 14 januari 2013
Het presidium van de gemeenteraad van
Haarlemmerliede en Spaarnwoude,
H.B. Bruijn, voorzitter
A.J. Kuijper, griffier
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De raad van de gemeente Haarlemmerliede en Spaarnwoude;

Gelezen het voorstel van het presidium van 14 januari 2013;

Gelet op artikel 3 van de Verordening op de Rekenkamercommissie van de gemeente 
Haarlemmerliede en Spaarnwoude; 

Gelet op artikel 4, lid 5 van de Verordening op de raadscommissie 2010;

besluit

1. De heer H. van Dijk te benoemen tot waarnemend lid van de Rekenkamercommissie
2. De heer M.J. van der Laan te benoemen tot bestuurslid van sociaal-cultureel centrum 

De Olm. 
3. de heer J. Poot te benoemen tot plaatsvervangend lid van de commissie 

Raadsvoorbereiding.

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van 29 januari 2013

de griffier, de voorzitter,


